



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XIV. ÉVF. 19. SZÁM. HÚSVÉT 7. VASÁRNAPJA (2024. 05. 12.)

OLVASMÁNY *ApCsel 1, 15-17. 20a. 20c-26* **szent-lecke** *1 Jn 4, 11-16*

Válaszos zsoltár: *Urunk, Istenünk a mennyben állította fel trónusát.*

A főpapi ima azt tanúsítja, hogy az Egyház és az emberiség üdvé mennyire az Atya és a Fiú üdvözítő tervének a tárgya. Az Atya azért küldte a Fiút a világba, hogy kinyilatkoztassa az ő üdvözítő szándékát és végbevigye a megváltás művét. Jézus azt kéri az Atyától, hogy őrizze meg övéit az igaz tanításban, s ő maga is igéri, hogy értük szenteli magát, vagyis amit véghezvitt áldozatával, azt állandóan felajánlja az Atyának üdvösségük érdekében.

EVANGÉLIUM *Szent János könyvéből (Jn 17, 11b-19)*

Abban az időben Jézus az égre emelte szemét, és így imádkozott: Szent Atyám, tartsd meg a te nevedben azokat, akiket nekem adtál, hogy egyek legyenek, ahogyan mi. Amíg velük voltam, megőriztem nevedben azokat, akiket nekem adtál. Megtartottam őket, és senki más nem vett el közülük, csak a kárhózat fia, hogy beteljesedjék az Írás.

Most tehozzád megyek, ezeket pedig elmondom a világban, hogy az én örömöm teljes legyen bennük. Áadtam nekik ígéretet, de a világ gyűlölte őket, mert nem a világból valók, amint én sem vagyok a világból való. Nem azt kérem tőled, hogy vedd el őket a világból, hanem hogy óvd meg őket a gonosztól. Hiszen nem a világból valók, amint én sem vagyok a világból. Szenteld meg őket az igazságban, mert a te igéd igazság. Amint te elküldtél engem a világba, úgy küldöm én is őket a világba. És értük szentelem magamat, hogy ők is megszentelődjenek az igazságban.

A HÉT SZENTJE – NEPOMUKI SZENT JÁNOS, ÁLDÓZÓPAP ÉS VÉRTANÚ

Már leszáll az éj homálya,
minden sötét ködbe hull,
de ég egy mécs tiszta lángja,
így akarta ezt az Úr.

Éjjel születik Szent János,
földre szállnak csillagok,
éjjel merül vízbe János,
gyászt hoznak a csillagok.

Ebből értsd, hogy szíve izzás,
hős szeretetáradat,

ebből tudd, hogy ajka forrás,
melyből csodás méz fakad.

A jók szívét szeretettel
üdvösségre vezeti,

a gyarlókat megfenyítve
pokolból ragadja ki.

A szegényt pénzzel segíti,
az árvának bőben ad,

a jót nem hagyja pihenni,
így jó híre megmarad.

Szent Jánosnak érdeméért,
Istenünk, Három Személy,

add meg lelkünk tiszta fényét,
és szívünkben csak te élj. Amen.

AZ ÉDESANYÁKRÓL EMLÉKEZTEK MEG A BEREGSZÁSZI HITTANOSOK

Virágokból kirakott szív, megható versek, gyönyörű dalok, őszinte imádság, hálatelt szívek, színes csokrok, finom süti –

ezzel várták a hittanosok az édesanyákat a meglepetésekkel tele anyák napi ünnepségen a Beregszászi Római Katolikus Plébánián.

Béres Erzsébet hitoktató már hetek óta készült a gyerekekkel a műsorra, hogy kedveskedni tudjanak ezen a szép napon szeretett anyukájuknak. Az esemény legelején egy perces néma csennel emlékeztek meg azokról az édesanyákról, akik az orosz–ukrán háború következtében az elmúlt két évben veszítették el gyermeküket. Ezt követően kezdődött a zenei-irodalmi műsor, melyben a hittanosok megmutathatták tehetségüket, és kifejezhették szeretetüket anyukájuk, nagymamájuk és a Szűzanya iránt is.

A következőkben a szervezők az udvarra invitálták a jelenlévőket, ahol egy virágokból kirakott szívbe álltak bele az édesanyák, melytől szimbolizálta, hogy a gyerekek szívükbe zárták anyukájukat. Ezt egy virágcsokorral is megerősítették, melyet az édesanyák könnyes szemmel fogadtak. A rendezvény egy nagyon érdekes programmal folytatódott. A hittantermet percek alatt kávéházzá alakították. A szülőket egy-egy kisasztalhoz ültették, és a gyerekek finom süteményt, üdítőt szolgáltak fel. Majd ők is az asztalhoz ülhettek, és elmondták, hogy ezzel a kis szolgálattal köszönik meg azt a sok éves szolgálatot, melyet az eddigiekben kaptak az édesanyjuktól. Végül az ünnep vidám tánccal, mulatsággal ért véget.

PAPOK ÉS ÁLLANDÓ DIAKÓNUSOK LELKI-GYAKORLATA SZINYÁKON

2024. április 29. és május 2. között a szinyáki lelkigyakorlatos házban gyűltek össze a munkácsi egyházmegye magyar ajkú papjai és diakónusai. A három nap célja a lelki elmélyülés, az Istennel való kapcsolat mélyítése, az imaéletre való rátekintés és újrakezdés volt. A lelkigyakorlat meghívott vezetője, Sajgó Szabolcs * jezsuita szerzetes, a Szent Ignác-i lelkiség jól bevált modellje alapján segítette a lelkipásztorok lélekben való megújulását.

Szabolcs atya ezekkel a szavakkal összegezte Kárpátalján töltött napjait: „A munkácsi járásban, Szinyákon, Kékesfüred gyönyörű völgyében nyíltunk meg a Lélek erősítő, átalakító kegyelmeire. Köszönet mindazoknak, akik imádságukkal támogatták a fontos eseményt.”

Valóban, a gyönyörű természeti környezet, az egyéni átgondolásra, elmélkedésre szánt idő, a rövid, egyszerű napindító gondolatok, az esti beszélgetések, mind az Istennel való belső munkát szolgálták.

A papi szolgálatban, mely meghívás Isten részéről, és „Igen” az ember részéről, szükség van a megállásokra, a kezdeti kegyelemre való visszaemlékezésre. Ezt szolgáltatta az a gyakorlat, amikor az atyák megosztották egymással papi jelmondataikat, és lehetőségük volt újra elmélyíteni annak jelentését jelen életük tükrében.

A napi evangéliumi szakaszok szintén az egyéni elmélkedést szolgálták, a lelkivezető által feltett kérdések pedig az egyéni reflexiót. Ahogy megvolt a helye a csendnek, úgy helye volt a szónak is. A 4-5 fős kiscsoportos megosztások az Istennel megélt belső munka gyümölcsének megosztását szolgálták.

A résztvevők számára sokat jelentettek az esti beszélgetések, amikor Szabolcs atya megosztotta a világ más tájain átélt élményeit, valamint beszélt a Jezsuita Menekültszolgálat tevékenységéről is.

Lucsok Miklós püspök atya is – amennyire az elfoglaltsága megengedte – részt tudott venni a program egy-egy részén, az egyik napon pedig paptestvéreivel és Szabolcs atyával együtt mutatta be a szentmisét.

Bár nehéz a plébániai szolgálatból három napot kiszakítani, a résztvevő atyák és diakónusok nem bánták meg, hogy „hallgattak” a hívó szóra. Hálátelt lélekkel, megújult szívvel tértek haza, hogy a kapott kegyelmeket kamatoztassák egyéni és közösségi életükben.

2024. május 28. és 31. között, szintén a szinyáki lelkigyakorlatos házban, az ukrán ajkú papok számára lesz lelkigyakorlat. * *Sajgó Szabolcs SJ, a budapesti jezsuita rendházban él, jelenleg ő a magyarországi Jezsuita Menekültszolgálat felelőse, a háború okozta humanitárius válság miatt Magyarországra érkező, illetve az Ukrajnában maradt menekültek rendtartományi szintű segítségének megbízott koordinátora.*

PÜNKÖSD ÜNNEPE

„A Szentlélek kipótolja emberi hiányosságainkat, teljessé teszi erőfeszítéseinket, és ereje tesz képessé arra, hogy szeressünk.” Jákó atya pünkösdi gondolatai ezek. A húsvét utáni hetedik vasárnap, azaz pünkösdvasárnap a Szentlélek kiáradásának ünnepe. Az egyház születésnapja is pünkösöd – mondja az atya. Jézus fizikai távollétében ugyanis a Szentlélek az, amely az egyházat, a tanítványok közösségét Krisztus látható testévé teszi.

Eredetileg zsidó ünnep volt, úgy nevezték Sávuót, vagyis Hetek ünnepe. A törvényadás emléknapja, és az aratási időszak végét jelző alkalom volt. A keresztény kultúrában pedig pünkösöd a Szentlélek kiáradásának ünnepe. Ekkor szállt le a Szentlélek a Jézus mennybemenetele után együtt imádkozó apostolokra, és az őket hallgató több ezer emberre. Erre emlékezünk pünkösdkor. Nekünk keresztényeknek az a reményünk és hitünk, hogy nem vagyunk magunkra hagyva ebben a világban. Néha azt érezhetjük, hogy kevesek vagyunk ahhoz a feladathoz, hogy a jót – a szeretetet és a bizalmat – építsük a világban. A Szentlélek kipótolja emberi hiányosságainkat, teljessé teszi erőfeszítéseinket, és ereje tesz képessé arra, hogy szeressünk. Minden nap számot kell vetnünk magunkkal, hogy hányszor voltunk képesek a szeretetre, mennyiszor tudtuk meghaladni önmagunkat. Valahányszor ezt sikerül tetten érni magunkon, a Szentlélek ereje tesz képessé arra, hogy jót tegyünk. A léleknek a megtapasztalása ott rejtőzik a jóban, a megbocsátás, az öröm, a lelkesedés, az önátadás és az önzéstől való megszabadulás képességében.

IMA A SZENTLÉLEK VEZETÉSÉÉRT

Uram, átadom Neked életemet. Szívemből megbocsátok mindenkinek, aki életem folyamán megbántott.

Hálát adok mindenért, ami történt velem. Minden ajándékodat megköszönöm Uram.

Hálát adok a szenvedésekért és a rossz napokért is, mert irgalmad és jóságod mindent javamra fordított.

Kérlek Uram, add nekem Szentlelkedet! Add, hogy fölismerjem mindig Lelked vezetését, és készséges szívvel engedelmeskedjek neki!

Vegyél el belőlem minden bizalmatlanságot és félelmet, és add, hogy gyermeki szívvel egészen Rád hagyatkozzam! Rád bízom életemet, haláloamat és minden javamat.

Add meg nekem Uram, azokat a lelki adományokat, amelyekkel szolgálhatlak Téged ezután!

Följárnlom Neked képességeimet és körülményeimet, odaadom minden kívánságomat és vágyamat.

Kérlek, légy Ura életemnek és változtasd át szívemet olyanná, amelyenné öröktől fogva eltervezted!

Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek, miképpen kezdetben, most és mindörökké. Ámen.

HIRDETÉSEK

+ **MÁJUSI TEMPLOMBÚCSÚK!** Most május végén három templombúcsúra is szervezünk zárandoklatot.

Május 17-én, Boldog Scheffler János püspök és vértanú emléknapján 17:00-kor kezdődik Beregdédán az ünnepi szentmise. Pünkösdhétfőn, május 20-án Bulcsúban 10:00-kor kezdődik a búcsú szentmise.

Macsolán is templombúcsút ünnepelünk! Időpontja: 2024. május 26. 12:00.

A zárandoklatokra jelentkezni a sekrestyében vagy a plébánia irodájában lehet.

Szeretettel várunk mindenkit!

+ **2024. május 24-én Karitásznapi a Pásztor Ferenc Községi és Zárandokház épületében!**

Program:

8:00 Szentmise

9:00 – Majnek Antal nyugalmazott püspök előadása

10:00 – 10:15 – Szünet

10:15 – Kiscsoportos beszélgetés

11:00 Zenés imádság Rácz István atyával

12:00 Ebéd

12:30 – Májusi ájtatosság a templomban

IGENAPTÁR

Május 12. vasárnap: Húsvét 7. vasárnapja

ApCsel 1,1-11 Ef 1,17-23 vagy Ef 4,1-13 Mk 16,15-20

Május 13. hétfő: húsvét 7. hét hétfő

ApCsel 19,1-8 Jn 16,29-33

Választható emléknapi : A Fatimai Boldogságos Szűz Mária

Május 14. kedd: húsvét 7. hét kedd

ApCsel 20,17-27 Jn 17,1-11a

Május 15. szerda: húsvét 7. hét szerda

ApCsel 20,28-38 Jn 17,11b-19

Május 16. csütörtök: húsvét 7. hét csütörtök

ApCsel 22,30;23,6-11 Jn 17,20-26

Választható emléknapi : Nepomuki Szent János áldozópap és vértanú

Május 17. péntek: húsvét 7. hét péntek

ApCsel 25,13-21 Jn 21,15-19

Május 18. szombat: húsvét 7. hét szombat

ApCsel 28,16-20.30-31 Jn 21,20-25

Választható emléknapi : Szent I. János pápa és vértanú

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Temetés: Holczberger Erzsébet – 2024.05. 03.

HETI MISEREND

Május 13, hétfő: 07:40 - litánia

08:00 - Beregszász

Május 14, kedd: 07:40 - litánia

08:00 - Beregszász

Május 15, szerda: 16:40 - litánia

17:00 - Beregszász

Május 16, csütörtök: 07:40 - litánia

08:00 - Beregszász

Május 17, péntek: 07:40 - litánia

08:00 - Beregszász

17:00 - Beregdéda

Május 18, szombat: 07:40 - litánia

08:00 - Beregszász

15:30 - Macsola

17:00 - Beregdéda

Május 19, vasárnap: 08:00 - Ardó

09:40 - litánia

10:00 - Beregszász

12:00 - Bulcsú

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Fehér Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com